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EPIC projekat: Preduzetničko građanstvo za 
društvene promjene 
Lansiran novi okvir obuke: detaljan uvid u dizajn 
kurikuluma i strategiju implementacije 

Novo razvijeni kurikulum nudi sveobuhvatno obrazovno putovanje 
kroz socijalno preduzetništvo, posebno osmišljeno da kod mladih na 
Zapadnom Balkanu razvije način razmišljanja usmjeren na društvene 
inovacije. Strukturiran kroz šest ključnih modula, program vodi 
polaznike od osnovnih trendova socijalnog preduzetništva i 
EntreComp okvira do praktične izrade modela socijalnog biznisa i 
prepoznavanja prilika. Kako bi se osiguralo cjelovito iskustvo učenja, 
sadržaj se realizira kroz interaktivni e-kurs i PDF materijal za 
preuzimanje, uz niz provjera znanja koje potvrđuju usvajanje ključnih 
preduzetničkih kompetencija. 

Pored osnovnog nastavnog sadržaja, strategija implementacije 
uključuje i specijalizirani Priručnik za obuku trenera, koji služi kao 
sveobuhvatan vodič edukatorima za kvalitetnu realizaciju kurikuluma. 
Dodatno je podržan nizom pratećih materijala i resursa koji povezuju 
područje socijalnog rada i preduzetničkih inicijativa. Ovim alatima 
osigurava se da i treneri i učesnici raspolažu praktičnim setom metoda 
za razvoj društvenih inovacija – od početnog planiranja do uspješne 
provedbe modela socijalnog biznisa. 
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Provedba obuka širom Zapadnog Balkana pokazala je visok nivo 
uključenosti. Na Kosovu je 83% učesnika bilo ženskog spola, a više od 
70% mladih ocijenilo je kurikulum potpuno relevantnim. Sesije u 
Albaniji uključile su lokalna socijalna preduzeća, a 92,9% mladih 
ocijenilo je korisnost obuke visokom. U Bosni i Hercegovini, pristup 
vođen mladima mnogim učesnicima je omogućio prvo strukturirano 
upoznavanje sa socijalnim preduzetništvom. 

 

Za više informacija o EPIC projektu i kako biste pratili naše aktivnosti, 
posjetite našu web stranicu epic-project.eu ili nas kontaktirajte na 
epic-project@kmop.org  
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